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ATA DA 19種SESSÅo oRD寒鮒ARIA DO ANO DE 2O19.

Aos treze dias do mes de junho de dois mil e dezenove

(13/O6/2O19) reuniram-Se em Plenario os vereadores da Camara
Municipal de Ipueiras/CE,, em SeSSaO Ordinaria. Feita a chamada

nominal constatou ausencia dos vereadores: Jose Egberto Morais,

Indira Ponte Pereira e Maria Oneide Araqjo e Aragao, faltas justificadas

POr ateStados medicos・ Havendo ntlmero regimental) O PreSidente

Raimundo Nomto Bezerm Morelm declarou aberta a sessao.

PEQUENO EXPEDIENTE‥ Ata lida e aprovada por unanimidade. Nao

havendo ordem do dia’deu inicio ao GRANDE EXPEDIENTE: O primeiro

Orador foi o vereador Jos6 Rod轟gues Lまma cumprimentou todos, nO

ensQjo infomou ao lider do prefeito que as localidades de Barrinha,

Vazante, Cip6 e Cruz das Almas ja estao desmatadas para fazer as

estradas. O segundo orador foi o vereador Jo重6 Serglo AIves Llma

Saudou a todosタrelatou que devido as manutene6es realizada da

estrada do Disthto de Balseiros) Livranento e outros, aS fortes chuvas

deixou os canos que levam agua exposto, Onde os carros que trafegan

na reglaO aCaba quebrando causando transtomos para essa.s

Iocalidades, O Vereador solicitou a viabilidade de medidas paliativas

Para SOlucionar o problema・ Comentou que estrada do trecho de Gazea.

em direcao a CE de Nova Russas a Ararenda alnda nao foi realizada,

Salientando que nao sabe ao certo de qual munlCIPIO e a

responsabilidade do trecho porem esta necessitado. Concluiu

SOlicitando a reposicao das lampadas na localidade de Melosa. O

terceiro orador foi o vereador Jos6 REbeまro do Carmo cumprimentou a

todosタParabenizou a secretaria da Acao Social e as demals secretarias

que participaram da Acao Itinerante na comunidade de Grossos, a a担O

aconteceu na Escola Loureneo Gonealves dos Santos onde foram

realizados mais de　4OO atendimentos a populac釦. Agradeceu a

reposicao das lampadas na localidade de Alazans e parabenizou ao

Prefeito por todas as a?6es realizadas no municipio. O quarto orador foi

O Vereador Marcelo Fontenele Mourao inicialmente cumprimentou a

todos, menCionou os seus prQjetos de indicac6es, Onde o prefeito acatou.

e retOmOu COm OS meSmOS, OS quais foran aprovados por unanimidade
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relat6rio que ja foi realizado, foi retirado alguns pontos negativos, POrem

O Vereador mencionou que e hora desta Casa Legislativa se manifestar

para fazerem uma minuciosa analise dos pontos favoraveis e nao

favoraveis・ Concluiu que assuntos como estes deve ser discutidos para

todos terem acesso a informa担o da atual situaeao da reforma da

PreVidencia social. O quinto orador foi o vereador/1ider do prefeito

Danilo Ge動輪nO Pinho de Oliveまra cumprimentou a todos, iniciou

Parabenizando o colega vereador Marcelo Moura・O Pelo seu ano

natalicio, desQjando muitas felicidades. LOgO aP6s fez uma breve

explanaく浮O nOS aSSuntOS abordados antehormente pelo vereador

Marcelo Mourao. Mencionou que protocolou alguns ofroios junto ao

Prefeito para analisar a possibilidade do acontecimento do campeonato

municipal, Outro SOlicitando uma pracinha para Vila Saboia, redes de

esgotos para alguns bainos, COmO tamb6m benfeitorias no Bairro

Camadbas nos terrenos da prefeitura. Mencionou que ira entregar um

Oficio ao Major Vicente de Paula, COmandante do 7O batalhao de Cratetis

Cearえ　com pedido de aumento de contingente para ajudar no

POliciamento municipal. Em seguida o vereador fez a leitura do relat6rio

das metas a.1can?adas nos dltimos anos na educa担o do munlCIPlO,

esclarecendo a populaGaO a rea-l situa担o, ja que nas redes social foi

divulgada de forma astuciosa para concemir a ges略o atual. Concluiu

desejando um bom feriado de Corpus Christi a todos. Por fim o

Vereador/1ider de bancada Emaldo Am句o Chaves saudou a todos,

iniciou agradecendo ao secretまrio Thiago e sua equipe pelo prqjeto

“Mais Medicos” nas Iocalidades mais distantes. Nao havendo mais

Oradores e nada mais a se tratar, em nOme de Deus o presidente

declarou encerrada a sessao. Eu phmeiro secre也rio Gonealo AIves do

Vale lavrei a presente ata) que foi discutida) VOtada) aPrOVada e

devidamente assinada por todos os presentes. Ipueiras - CE, 13 de

junho de 2019.

壷,悪霊芸藷。。,棚-
1o Secretato/ PDT

一一幸一　_

RAIⅢUⅣDO NOⅣATO BEZERRA HOREIRA

Presidente/ PSD
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